Pacuér ouenku 3¢ peKTHBHOCTH pean3anuu
MII «J9xoHOMHYecKOe pa3BuTHE BHITEropckoro MyHMuunajibLHOro paiiona
Ha 2021-2025 roabi»
2022 rox

1. Pacuér cremeHn 3(P(PEeKTHBHOCTH PpeaTu3alUl OCHOBHBLIX MepONpPHUATHI
MYHHMIUIAIBHON MPOrPaMMBbI

1.1. [lokazatenu creneHn HSPEGEKTUBHOCTH  peaM3alvi  OTACIbHBIX
OCHOBHBIX MEPOTNPUSITUHI TOANPOrpaMM MYHUIIUTIATBLHON TPOTrpaMMBbl

1.1.1.  Tloka3arenu CTENEHU peaTu3aluu OTJACITbHBIX OCHOBHBIX MEPOIPUITHIA
noAnporpammsl 1
CoP™ =U,;=d/II,=16/10=1,6
COP™, = VL*¥E(D,/I1y) = 2*(8/7+8/5) = 1,372
COP™; = 12*E(D4/115) = /2*(80/75+3/3) = 1,033
COP™, =1/4*E(D4/T14) = 1/4*(70/15+41/30+135/30+515/279) = 3,096
COP™s =Us- Ds/I1s=1/2*%(0/3+8/6) = 0,667

1.1.2. TlokazaTenu CTENEHW peaau3aluu OTAEJIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIPHUITHI
HOANPOrpamMMBbI 2
Cop™ = 14*E(D/IL)=  1/5%(100/100+1/1+12/10+1,8/2+2/2) =
1/5*(1+1+1,2+0,9+1) = 1,02
Cop, = ‘/z*E(CDZ/Hz) = 4*(24/15+28/12) =1/2*(1,6+2,333)=3,933
COP™; = U; = O5/I1; = 38/36 =1,056
copy = I/I4 = D4/, =5/5=1
COP™s=Us = Os/I15 = 37/30=1,233

1.2. [Tokazatenp creneHu OS(OPEKTUBHOCTH  peamu3allil  OCHOBHBIX
MEPOTIPUATHN MTOATPOTPAMM MYHHUIIATIAILHON TPOTPaMMBbI

1.2.1. Tlokazatenr ~ creneHu  A(PGEKTUBHOCTH  pealiv3alldd  OCHOBHBIX

MEPOTPUATUNA MTOATPOrpaMMBbI |
CoOP™,=1/5* (1,6+1,372+1,033+3,096+0,667) = 1,554

1.2.2. Tlokazatenp crteneHu OS()PEKTUBHOCTH  peamu3alli  OCHOBHBIX

MEPONPUATUN MMOAITPOTPAMMBI 2
CoOP™,=1/5*(1,02+3,933+1,056+1+1,233) = 1,648

1.3.Tlokazatens crenenu 3(GHEKTUBHOCTH PEAU3alM OCHOBHBIX MEPONPUITUN
MYHHUIIUTATEHON TPOTPaMMBI

CDOPM,, = 1/2 * (COP,; + COP,,) = 1/2 * (1,554 + 1,648) = 1,601.



Pacuér noka3sare/isi cTeneHu JOCTHKEHUS LeJIell U pelieHus 3a1a4 PorpaMmbl
cam = 174 *  (42,4/42,26+470,7/276,5+37,5/29,5+100/100) = 1/4 *
(1,003+1,702+1,271+1) = 1,244.

Pacuér moka3areass cremeHM [JOCTHXKEHHS WeJjield W pelieHUs 3aaad
NMOANPOrpaMm
COL™ = 1/11 * (16/10+8/7+8/5+80/75+3/3+70/15+41/30+135/30+
515/279+0/3+8/6) = 1/11*(1,6+1,143+1,6+1,067+1+4,667+1,367+4,5
+1,846+0+1,333) = 1,829.
CILI™2 = 1/10 * (100/100+1/1+12/10+1,8/2+2/24+24/15+28/12+
38/36+5/5+37/30) = 1/10*(1+1+1,2+0,9+1+1,6+2,333+1,056+1+1,233)=
1,232.

Pacuér cremeHM HCHOJIb30BaHMSI CPEACTB OIOKeTa pPalloHA HA peaiM3alHIo
NPOrpamMmabl
CUCM!T=3,/3, = 6836,3/6871,3 = 0,995.

Pacuér creneHu 3()(peKTUBHOCTH peaiu3alMu NPOrpaMMbl
COPMI = (1,244 + 1/2 * (1,829+1,232)) / 0,995 = 2,788.

Pacuyér cTemeHM HCNOJIb30BAHMSI CPEICTB OHOJKeTa PailoHA HA peaiM3aluIo
NMOANPOrpaMm

CuC" =3",/3" =1152,5/1187,5=0,971.

CHUC™ = 3"2,/3" = 5683,8/5683,8 = 1.

Pacuér crenenu 3()(peKTUBHOCTH peaiu3aliy NOANPOrpamMm
CoOP™ = CJIU™!/ CUC™ = 1,829/0,971 = 1,884.
COP™ = C/IL™*/ CUC™ = 1,232/ 1 =1,232.

O6mas 3¢pPpexkTHBHOCTE MYHHMIMIIAJIbHOU MPOTrPAMMBI
COPMI =2 788>1,9

CHLIM!= 1,244>0,9

CoOP™yn = 1,601>0,9

[Iporpamma 3¢ dpekTHBHA.



CBoaHast BeIOMOCTh OleHKH 3QdekTuBHOCTH peannsanuu MII

HaumenoBanue Oo6o3nauenne | ®akrnueckoe | HopmatuBHoe | Onucanue

MoKa3arteJisi noKa3arteJis 3HAYeHHe 3HAYeHHe pe3yabTarta
MoKa3aTeJsi MoKAa3aTeJIs

ITokazarenu CTETICHU

peanu3alud  OTAENbHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHI

nmoAnporpamMmel 1:

- OCHOBHOE MEpOIPHUATHE COP, 1,6 0,9 Bremonsaeno B moiaHOM

1 00BéMe

- OCHOBHOE MEPOTIPUSTHE CHp, 1,372 0,9 Bremonxeno B moaHOM

2 00BéMe

- OCHOBHOE MEpPONPUSATUE CDOP;, 1,033 0,9 BrITIoIHEHO B TOTHOM

3 00BéMe

- OCHOBHOE MEpONPUSTUE CDOP, 3,096 0,9 BrImonmaeHO B MOJITHOM

4 o0beMe

- OCHOBHOE MEPONPUSTUE CDPs 0,667 0,9 Bemonneno He B

5 [IOJIHOM 00BEME

Ilokazarens CTEIICHU COP™, 1,554 0,9 OcHOBHBIE

3¢ hekTHBHOCTH MEPOTPUSITHS

peaqu3alui  OCHOBHBIX MOAMPOTPaMMBbI 1

MEPOIPUSITHI BBIIIOJIHEHBI B ITOJIHOM

noanporpamMmai 1 00BEME

ITokazarenu CTETIEHU

peanuzanuu  OTAETBHBIX

OCHOBHBIX MEPONPHUATHI

MOANPOrpamMmsI 2:

- OCHOBHOE€ MEpOIPHUATHE COP, 1,02 0,9 Bremonxeno B moaHoOM

1 00BéMe

- OCHOBHOE MEpONPUSATHE CoOP, 3,933 0,9 Bremonxeno B moaHOM

2 00BéMe

- OCHOBHOE MEpPONPUSATUE CDOP;, 1,056 0,9 BrImIonmHeHO B MOTHOM

3 00BéMe

- OCHOBHOE MEPONPUSTUE CDOP, 1 0,9 BrImIonmHeHO B MOTHOM

4 00BEMe

- OCHOBHOE MEPONPUSATUE CDOPs 1,233 0,9 BrImonmHeHO B MOTHOM

5 00BEMe

Ilokazarens CTEIICHU COP™, 1,648 0,9 OcHOBHBIE

3¢ hekTHBHOCTH MEPOTPUSITHS

peanu3alui  OCHOBHBIX MOAMPOTPAMMBbI 2

MEPOIPUSITHI BBIIIOJIHEHBI B ITOJTHOM

MOANPOTrPAMMBI 2 00BEME

[Tokazarenn CTETIeHH COP™, 1,601 0,9 B memom ocHOBHBIC

s dexTUBHOCTH MEPOTPHUSIITHS

peaqu3allid  OCHOBHBIX porpamMMbI

MEpOTPHUSITHI BBITIOJIHEHBI B ITOJHOM

MYHHLMIAIBbHOU 00BEMeE

MIPOTrPAMMBI

Iloka3artens CTEIICHU CJ1M 1,244 0,9 [leqp MyHHULIMTIATBHON

JOCTHIXKEHHUST 1eJed U MPOrPaMMBbI

perieHus 3a1a4 JIOCTUTHYTA.

MPOrpaMMBbI

Ilokazarenn CTETICHHU

JOCTIDKEHHSL IeNeH H

pereHus 3a1a9

noAIporpaMm:




- moAnporpaMmal 1 CI[]_[H“1 1,829 0,9 Hens mognporpammsr 1
JIOCTUTHYTA

- IOANIPOrpamMMmBl 2 CI[]_I““2 1,232 0,9 Lens nognporpammsl 2
JIOCTUTHYTA

Cremnens HCIOJIB30BAHMS cyucMi 0,995 1 Cpencrsa

CpEeICTB Oromxera U3pacXoJ0BaHbI HE

paiioHa Ha peanu3aIuio MTOJTHOCTBIO

IPOrpaMMBbI

Crenenb >)PEKTUBHOCTH COPMI 2,788 1,9

peanu3aiyy MporpaMmbl

Crenenp HCMONB30BAHUS

CpeICTB Oromxera

palioHa Ha peanu3aluio

MIOATIPOTPAMM:

- oATporpamMmsr 1 cucH! 0,971 1 Cpencraa
U3pacxXxoJ0BaHbl HE
MOJTHOCTBIO

- IOATIPOTPAMMBI 2 CUC™ 1 1 Cpencraa
U3pacX0J0BaHbI
MOJIHOCTHIO

Crenenb 3P PeKTHBHOCTH

peanu3anuu

MOATIPOTPAMM:

- IOJIPOrpamMMBI 1 CHpn! 1,884 0,9 IMoamporpamma
3¢ dexTuBHA

- IOJIPOrpaMMBbI 2 CHPpm? 1,232 0,9 [Moamporpamma
3¢ dekTuBHA

Oo6mas 3pdeKTUBHOCTD (0)6 AL IIporpamma

MYHHIHIAIbHOA CHPMI 2,788 1,9 3¢ peKkTUBHA

NMPOrpaMMblI CuMm 1,244 0,9

COP™,,, 1,601 0,9




